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پس از وتن،  رك
نه(انتهاي  مانند

به دو دليل رد (

7  

مرحلة(م تجربي 

همه. ت است

  .ار نيستند
در جلوي هسته

يباني و تغذيه

درار وارد واژن نم
به گردن رحم،

هاي بالاي قسمت

توان گفت اين ي

هو. ح شده است
  .شوند

 FSH در خون
بالغ، انبانك ز

ار دو هورمون
دكننده ترشح كن

كه داراي ساختا

هاي تار دن آنزيم
م  انگشت زوائد ت

.دهند يركت م

ش يازدهم؛ علوم

ها درست)رماتيد
  .ند

د  در ابتدا تاژك
د و پر از آنزيم 

ساز، پشتي  زامه

 100(  

مثل زنانه، اد وليد
 اتصال واژن ب

 لايه مخاطي ق
  . است

متصل است؛ نمي
  )103و  

مطرح FSHو  
ش شين ترشح مي

و LHهاي  مون
از اره استروژنب 
  ).ت

دوره مقداتداي 
هورمون آزاد كه
  )107و 

اي شفاف ك طقه

بانكي و آزادشد
حركات جنسي، 

ه سمت رحم حر
  

سنجش

اسپر(ياختك  م
ي تقسيم هستن

ها ياختك و، زام
مانند كيسه كلاه

هاي  در لوله
  .دارند

و 99، ص  7ل 

  .ت هستند

در دستگاه توه 
رو، در محل به
  .ت
رو، ساختار وبه

ن رحم متفاوت
پ به بالاي رحم م

102، ص  7ل 
 

LHهاي  رمون
ي از هيپوفيز پيش

ي، مقادير هورم
 يك افزايش ي،
مثبت بازخورد( 

ب درسي، در ابت
دهد ك ميپيامي 

و 106، ص  7ل 
 

ه تخمداني، منط

هاي انب ين ياخته
ي در نيمه دوره

حم، تخمك را به
)108، ص  7ل 

    
 

 . رست است
سؤال درباره زام
وده و فاقد توانايي

  :ها ساير گزينه
رو ق با شكل روبه

ك) آكروزوم(تن 

هاي سرتولي ه
عهده د اري را بر

فصل - 2شناسي 
 . رست است

درست» پ«، »ب
  :همه موارد

 توجه داشت كه
بق با شكل رو

ابل مشاهده است
بق با شكل رو

ين لايه در گردن
هاي فالوپ لولهي 

فصل - 2شناسي 
. رست است

سؤال درباره هور
ه هيپوتالاموسي

  :ها ساير گزينه
داي دوره جنسي

گذاري تخمك د
شود مين پيشي

ق با متن كتاب
پ هيپوتالاموسه 

فصل - 2شناسي 
. رست است

ه انبانكي چرخه
  .شود مي

  :ها ساير گزينه
ها از بي عبور زامه
گذاري ز تخمك

له رحلو ديواره ي
فصل - 2شناسي 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
عبارت س

لاد بو تك
بررسي س

مطابق) 1
ت تارك) 3

  .است
ياخته) 4

خوا بيگانه
ش زيست(

در 2گزينه  .2
ب«موارد 

بررسي ه
بايد) الف
مطاب) ب

عميقي قا
مطاب) پ

ساختار اي
ابتداي) ت
ش زيست(

در 3گزينه  .2
عبارت س
آزادكننده
بررسي س

در ابتد) 1
حدود) 2

پ هيپوفيز
مطابق) 4

كمبود به
ش زيست(

در 3گزينه  .2
در مرحله
تشكيل م
بررسي س

ع) 2و  1
پس از) 4

هاي مژك
ش زيست(

erv.ir
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ن تشكيل 

  .كند ح مي

و الكل نيز 

توسين  سي

مك تأمين 

 ميزان هب 

  .چسباند 

 .شود گزين نمي

درون آ اي حفره

كننده ترشح ضم

ين، كوكائين و

  .شود  مادر مي

 شيري براي اكس

خته غذايي تخم

بستگي مختلف

ميبه هم  ها را 

140(  

خلي رحم جايگ

  .شود  مي
گيرند و ح ه مي

هاي هض ه و آنزيم

نيكوتي دي مانند

فت، وارد خون

هاي صاف غدد 

  .ها است

  .دهد ي

  .شود ي

  .اشد

اندوخل تخم از 

ك در جانوران م

  .ند
تخمس از لقاح، 

24/12/3هشتم  

ولا در ديواره داخ

مورولا نيز ديده
فاصلهاز هم  ريج

لاست نام داشته

مواد و داروها ،
  .د

ده و از طريق جف
  .باشد  مي

د؛ بلكه ماهيچه

  .شوند
ه  از اين هورمون

  .وند

انجام مي) ميوز

سخه ساخته مي
  .د

با قسيم ميوز مي

 لقاح و تشكيل

زه تخمكاندا. ت
  .شد

كن  محافظت مي
دارد كه پس اي ه

8  

مرحلة(م تجربي 

ه داشت كه مورو

هاي م اف ياخته
تدر بهها  ياخته ه

 بيروني، تروفوبلا

زا، بيماري عوامل
ثير سوء بگذارند

  .اند ده
هاي بند ناف شد
جفت فاقد منفذ

گيرند ن قرار نمي

ش ثبت تنظيم مي
توسين يكي يس

شو ميخارج   آن

(سيم كاستمان 

ي تخمك، يك نس
شود اح ايجاد مي

 توانايي انجام تق

ند روز پس از

است متفاوت ي
ي تخمك كم باش
ف تخم از جنين
ژلهي چسبناك و 

ش يازدهم؛ علوم

بايد توجه. است

ش لقاحي در اطرا
در نتيجه ،كنند

لايه. شود ل مي
  )110و  

ع. باشد ها مي گ
نمو جنين تأ و شد

گ بند ناف پيچيد
ه  وارد سرخرگ

ه در مجاورت ج
  )112و  

توسين أثير اكسي

سط بازخورد مث
مهمي دارند؛ اكس
جزاي مرتبط با

  

د ماده، ابتدا تقس

هاي)كروموزوم(
ك بدون انجام لقا
بور ملكه، فاقد

  

ياز جنين تا چن

مغذي مواد از ي
 اندوخته غذايي
ضخيم در اطراف
اي تخمك ديواره

  

سنجش

 
ولا مطرح شده ا

 درسي، پوشش
ك مييعي ترشح 

  .تده اس
ت مورولا حاصل

109، ص  7ل 
 

تر از سرخرگ گ
رشروي  كنند و

دور سياهرگ ف،
شامه شحه از زه
كيسه  درسي، زه

111، ص  7ل 
 

نده شير تحت تأ

 و پرولاكتين توس
 زايمان نقش مه
 رحم، جفت و اج

)113، ص  7ل 
 

ته زاينده در والد

(تن   از روي فام
قسيمات تخمك
ل از بكرزايي زنب

)116، ص  7ل 
 

 غذايي مورد نيا

مخلوطيتخمك 
ي، ممكن است

ته ضپوس وجود 
 خارجي دارند ت

)117، ص  7ل 

    
 

. رست است
سؤال درباره مورو

  :ها ساير گزينه
ق با شكل كتاب

ماي لامورو هاي ه
مايع پر شد كه با

وسيت از تغييرا
فصل - 2شناسي 

. رست است
 بند ناف، بزرگ

كجفت عبور   از
  :ها ساير گزينه

هاي بند ناف رگ
مترش HCGون 

ق با شكل كتاب
فصل - 2شناسي 

. رست است
  :همه موارد

هاي توليدكنند ته
  .رند

توسين ح اكسي
ها در فرايند مون

هاي  مه انقباض
فصل - 2شناسي 

. رست است
ها، ياخته بكرزايي

  :ها ساير گزينه
رزايي مار ماده،

لاد، از تق  نر تك
لاد حاصل  نر تك
فصل - 2شناسي 

. رست است
مواد جانوران، 

  
  :ها ساير گزينه

غذايي در ت خته
در جانوراني. دارد

گذار تخم نوران
كه لقاحنوراني 
فصل - 2شناسي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
عبارت س
بررسي س

مطابق) 1
ياخته) 2

شود ك مي
بلاستو) 3
ش زيست(

در 4گزينه  .3
سياهرگ

توانند مي
بررسي س

سرخر) 1
هورمو) 2
مطابق) 3
ش زيست(

در 4گزينه  .3
بررسي ه

ياخت) الف
گيرنده دا

ترشح) ب
هورم) پ
ادامبا ) ت
ش زيست(

در 3گزينه  .3
در همه بك
بررسي س

در بكر) 1
زنبور) 2
زنبور) 4
ش زيست(

در 4گزينه  .3
در همه

.شود مي
بررسي س

اندوخ) 1
د اندوخته

در جا )2
در جا) 3
ش زيست(

erv.ir
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كرد اين دو 

  .ند
 

  . هستند

كروسكوپ 

وپلاسمي از 

  .كنند  مي

  اي ه ياخته
  .د

به نشانگان 

ها، عملك  ياخته

ها فشرده نيستن
 .ردگي هستند

ته قابل مشاهده

توان با ميك ج مي

سته و شبكه آندو

  .شوند  مي

م خته و مرگ آن

دش  ريزي برنامه 
روز سرطان شود

  .د

ساله به 40ك زن 

140(  

هاي اين وت ژن

ه تن ، فامSرحله 
ترين ميزان فشر

  . است

ك در استواي ياخت

ها را به تدريج)م

حله، پوشش هس

ي ياخته رديف

  .جاد كنند

 
  .شوند نمي

يه اجزاي ياختجز ه

  .روند ن مي
مثالي از مرگ ،

سيب به دنا و بر
بروندنند از بين 

 
 
 

 

ت به نوزاد يك

24/12/3هشتم  

لي به دليل تفاو

در مر. شوند  مي
نان داراي بيشت

متغير 1000 ز

هاي دوك  رشته

كروموزوم(تن  م

در همين مرح. د

ها در استواي زوم

 اندام اختلال ايج

  .شوند ش مي
 .آسيب برساند

نمنتشر  مانند و

ياخته شروع به ر

ديده از بين سيب
،افتد مياتفاق  ي

تواند سبب آ  مي
توان ديده مي سيب

 .روند  شمار مي
.شوند ستمان

روند جدا در د

كننده در شركت

ل بيشتري نسبت

9  

مرحلة(م تجربي 

ن وجود دارد، ولي

 شده و مضاعف
كي بوده و همچن

بيش اتا  2از ) ا

در پرومتافاز،. ند

فاممين مرحله، 

شوند ا متصل مي

كرومو ر متافاز،

عملكرد طبيعي

خشسراسر بدن پ
ي مجاور خود آ

م خود مير جاي 

در كننده تخريب 

هاي آس ده، ياخته
سوختگي آفتاب  

سوختگي م  فتاب
هاي آسي م ياخته

وده و چندلاد به
كا تقسيم در 
توانند مي نيز ها

هاي جنسي ش ه

 سه برابر احتمال
  )96تا  94ص 

ش يازدهم؛ علوم

تن فام 46يتون 

دسازيي همانن
فامينك ، تك2وز 

ها به جز باكتري
 81(  

رسن فشردگي مي

در هم. شوند  مي

ها رومر كروموزوم

د. كنند شدن مي
 

توانند در ع م مي

تر در س پيشرفته
هاي تواند به بافت 

آن در هاي اخته
 89(  

هاي پروتئينانيه 

شد ريزي گ برنامه
در آنچه مانند 

اند آف فرابنفش عه 
هاي اضافي و هم

 

n6  ،و موزn3 بو
لالاخت وجب
ه آلودگي و مضر

  .ايجاد كنند 
كه يكي از ياخته

  .ست
ساله با 45زن 

، ص 6فصل  - 2

سنجش

 
سان و درخت ز

S اي چرخه ياخته
افاز ميتوز و ميو

ب(داران مختلف 
و 80، ص  7ل 
 

بيشترين ميزان ف

تر  پروفاز كوتاه

ي دوك به سانتر

ها شروع به بازش
 )85، ص  6ل 

هم تومور بدخيم

خيم در مراحل پ
خيم مي  خوش

دارد ويادي كم 
و 88، ص  6ل 

 
چند ثا ردشده،  ي

مردگي و مرگ ت
ديده، يا آسيب 

رشيد داراي اشعه
ه شده هم ياخته

 )91، ص  6ل 

  .ست هستند

nد گندم زراعي، 
مو توانند مي يز

م ت با پرتوهاي
اختلال  جنس،

داون اين است ك
اضافي بوده اس 2
نوزاد يك زرو،  ه

2شناسي  زيست

    
 

. رست است
هاي پيكري انس 

  .تفاوت است
  :ها ساير گزينه

Sها در مرحله  ن
ها در مرحله آنا ن

هاي جاند تن  فام
فصل - 2شناسي 

. رست است
ها در متافاز به بي م

  :ها ساير گزينه
هاي فامينه در

  .شاهده كرد
هاي ومتافاز، رشته

  .ود
ه وفاز، كروموزوم

فصل - 2شناسي 
 .رست است

خيم و ه ر خوش
  :ها ساير گزينه

هاي تومور بدخ ه
 بدخيم همانند

رشدخيم   خوش
فصل - 2شناسي 

. رست است
ريزي  مرگ برنامه
  :ها ساير گزينه

ر دو فرايند بافت
پير هاي ياخته 

ون پرتوهاي خور
ش ريزي رگ برنامه

فصل - 2شناسي 
 . رست است

درست» ت«و » ب
  :همه مواد

ي جانداران مانند
ني محيطي مل
مجاورت الكل، ،
دو در هر ها تن 

 بروز نشانگان د
21تن  ي يك فام

ق با نمودار روبه
. (لا خواهد بود

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
در ياخته
جاندار مت
بررسي س

تن فام) 1
تن فام) 2
تعداد) 3
ش زيست(

در 3گزينه  .3
كروموزوم
بررسي س

ه رشته) 1
نوري مش

در پرو) 2
رو بين مي

در تلو) 4
ش زيست(

در 3گزينه  .3
هم تومور
بررسي س

ياخته) 1
تومور) 2
تومور) 4
ش زيست(

در 4گزينه  .3
در فرايند
بررسي س

در هر) 1
حذف) 2

است؛ چو
در مر) 3
ش زيست(

در 2گزينه  .3
ب«موارد 

بررسي ه
برخي) الف
عوام) ب

دخانيات،
شدن فام 

علت) پ
لقاح داراي

مطابق) ت
داون مبتلا

erv.ir
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 كرد كار ص

يق واژن از 

  .كنند مي
انبانك،  شد

  .شوند
واره داخلي 

 دو جنين 

  .رددا ود

  .د

ديولوژي از 
 اين امواج 

 زمان و ين

 .كاهند مي نان

شاخص ترين هم

شده از طري ريب

  .شود نك مي

رشد م شروع به 
ژن همراه با رش

  .شود رل مي

  .باشد ي
ش شتر تشكيل مي
جنسي، رشد ديو

هرحال، ايجاد ر

وجو برادرها و ها

شوند ه متولد مي

كه در راد  Xرتو
بازتاب. رستند

جني بودن  سالم 

140(  

دوره باروري زن 

.  
نظم آن مه. شود

هاي تخر و بافت

انبانموجب رشد 

ي انبانك اوليه
ميزان استروژ .د

پروژسترون كنتر

در حال رشد مي
ه سياهرگي، بيش

تا آخر دوره ج. 

در. ه وجود دارد

خواهره ساير ين

 به هم چسبيده

پر برخلافمواج 
فر ميدرون بدن 

جنين، جنسيت

24/12/3هشتم  

از طول ع تنش،

.هانه بعدي است
ش ميمنظم  كم

خلوطي از خون و

ن استروژن نيز م

ه جنسي، تعداد
كنند ميترشح  

اي استروژن و پ

  .شوند
وم، انبانك نيز د
خرگي نسبت به

.رسند ن خود مي

 جنسيت مشابه

بي كه است اهتي
  باشد، مين 

 نشوند، نوزادان

اين ام. كنند مي 
دستگاهي به د

ج و سن تعيين 

10  

مرحلة(م تجربي 

انواع و و سخت 

عادت ماه) انتها
ك كممنظم، ولي 

م تخريب و مخ

هورمون. شود مي

دوره هر آغاز در 
توليد وتروژن 

  .شود مي
ها  تأثير هورمون

ش جنسي آغاز مي
در هفته دو. كند

م، انشعابات سرخ
ه حداكثر ميزان

هايي با ولد زاده

شبا يگر، همانند
تشكيل دو جنين
 از يكديگر جدا

استفاده بالا) س
ج را با كمك د

بارداري، خيص

ش يازدهم؛ علوم

زياد كار يادآور،

نه تا ا(ه تا آغاز 
ابتدا نام شود مي

خلي ديواره رحم

  

ها م رشد انبانك

پيشين هيپوفيز
Fهورمون است ،
م انبانك بيشتر 

خمداني، تحت
  )106تا  

ز ابتداي دوره ج
ك وع به رشد مي

واره داخلي رحم
LH  وFSH به

  )106و  

امكان تو) مسان
.  

ها به يكدي ت زاده
ن دو تخمك و ت

ها كاملاً  جنين
  )112و  

فركانس( بسامد 
امواج. ري ندارند

تشخ در نگاري ت

  

سنجش

 
اعتي و مواد الكل 

يك عادت ماهانه
مغ جنسي آغاز 

  .تاس زن لي
لايه داخماهانه،  

)103، ص  7ل 
 

ي دوره موجب ر

ه از FSH مون
FSH تأثير حت
رشد باعث خود

همانند چرخه تخ
104، ص  7ل 

خمداني هر دو از
ز هفته دوم شرو
ب درسي، در ديو

Hهاي  ، هورمون

105، ص  7ل 

همسان و ناهم( 
باشد  دروني مي

شباهتن، ميزان 
يازمند آزادشدن

صورتي كه ن، در
111، ص  7ل 
 

 امواج صوتي با
راي جنين ضرر

صوت. دهد مين 
  .رد
)112، ص  7ل 

    
 

. رست است
رفمناسب، مص
  :ها ساير گزينه

جنسي از آغاز ي
ت ماهانه با بلوغ

مثل توليد ستگاه
عادت يا عدگي

  .شود ميج 
فصل - 2شناسي 

. رست است
FSH در ابتداي

  :ها ساير گزينه
هورم ترشح يش

تح انبانك هاي ه
خ اين كه يابد مي

 چرخه رحمي ه
فصل - 2شناسي 

 . رست است
  :همه موارد

تخمخه رحمي و 
ره داخلي رحم از
ق با شكل كتاب

ز چهاردهمد رو
  .يابد 

فصل - 2شناسي 
 . رست است

و نوع دوقلوزايي
شكيل دو توده

  :ها ساير گزينه
قلوهاي ناهمسان
دن دو انبانك ني
قلوزايي همسان

فصل - 2شناسي 
. رست است

، ازنگاري صوت 
، برشود مياده 

 از جنين را نشا
دا زايمان كاربرد

فصل - 2شناسي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
يه نامتغذ

بررسي س
ره جدو) 1
عادت) 2

صحيح د
قاع در) 3

خارجبدن 
ش زيست(

در 3گزينه  .4
هورمون 
بررسي س

افزايبا ) 1
ياخته) 2

مافزايش 
وقايع) 4
ش زيست(

در 2گزينه  .4
بررسي ه

چرخ) الف
ديوار) ب
مطابق) پ
حدود) ت

ادامه مي
ش زيست(

در 2گزينه  .4
در هر دو

نيازمند تش
بررسي س

در دوق) 1
شد بالغ) 3
در دو) 4
ش زيست(

در 3گزينه  .4
در روش
آن استفا
تصويري
ز تقريبي

ش زيست(
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يط اطراف 

برخورد  ل

 را ماده و ر

 هاي خمك

 Bي ميلـه   

واره مسـير     

  

 

س انـرژي  

ر و ماده در محي

احتما افزايش ي

نر مثلي توليد ه

 
تخ كدام هاي هر

از طرفـي.  است

ـوند بلكـه همـو

 .گيرد قرار مي 

گذارد، پس ي نمي

140(  

هاي جنسي نر ه

 
براي. گيرد مي 

  .ردگي ي

دستگا نوع دو ر

 .كند  بارور مي
ه زامه گيرند، مي

S آن وارد شده

شـ گر ختم نمي

Sبه  Nس و از 

ت سرعت تأثيري

24/12/3هشتم  

ي، برخورد ياخته

 .دشو مي ديده 
صورت آب در 

مي صورت آب در

هر فرد يك ،اده

  .كند ي
هاي جانور را ك
م كنار هم قرار 

Sميدان به قطب 
 

ع و به نقطة ديگ

  .ت

صورت مماس ن به

ي اندازه يا جهت

11  

مرحلة(م تجربي 

ي لقاح خارجي

خارجي لقاح ي
لقاح و ريزند يم

  .كنند ميب 
د لقاح و ريزند ي

نرما جانوران در

بارور ميرا  خود 
ور مانده و تخمك

در خاكي  كرم

ست و خطوط م
 .است Aنرباي 

 يك نقطه شروع

در آن نقطه است

و در راستاي آن

امتر ديگري روي

)2(يك 

ش يازدهم؛ علوم

در جانوران دارا 

آبزي مهرگان بي 
م آب در را خود

همزمان وارد آب
يم آب در را خود
  

د. هستند) وديت

هاي تخمك فرد
ر بدن خود جانو

دوشود؛  مي م

  

آهنرباس A ميلة 
روي آهن ن روبه

  )دشوار: 

  .كنند نميطع 
دان الكتريكي از

  :ير

بر خط ميدان د
  )ن

ان مغناطيسي و
  )ن

پار.  عمود است

 فيزي

سنجش

 
.خارجي هستند

و دوزيستان ا،ه
خو هاي گامت ن

يادي گامت را ه
خ هاي گامت ين
)115، ص  7ل 
 

هرمافرو(ماده  نر

ف هركرم كبد،  
 در كرم كبد در

انجا  دو طرفي
  
)116، ص  7ل 

دهد كه شان مي
آ Sست و قطب 

سطح دشواري 

سي يكديگر را قط
سي برخلاف ميد

مانند شكل زي. د

ب مماسر نقطه 
آسان: ح دشواري

ه در جهت ميدا
آسان: ح دشواري

بر بردار سرعت
 

    
 

. رست است
ن داراي لقاح خ

  .شود جام مي
  :ها ساير گزينه

ه ماهي مثل زيان
روش، والدين ن

 والدين تعداد زي
، والديح خارجي

فصل - 2شناسي 
. رست است

 و كرم خاكي، ن

  :ها ساير گزينه
مثل پهن هاي م
هاي جنسي نر ه

خاكي، لقاح رم
.سازد مي بارور ا

فصل - 2شناسي 

 .رست است
شده نش ان رسم

ربا نيست يا هس
؛68تا  66ص  -

 .رست است
  :ها نه

ميدان مغناطيس
ميدان مغناطيس

دهند تشكيل مي

غناطيسي در هر
؛ سطح68ص  -

 .رست است
ناطيسي همواره

؛ سطح68ص  -
 .رست است

طيسي همواره ب
 .ماند  ثابت مي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
دوزيستان
والدين انج
بررسي س

آبز در) 1
اين در) 2

،ها گامت
لقاحدر) 4
ش زيست(

در 3گزينه  .4
كرم كبد

  .دارد
بررسي س

دركرم) 1
ياخته) 2
در كر) 4

ر ديگري
ش زيست(

  
  

در 3گزينه  .4
خطوط ميد
الزاماً يا آهنر

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .4

بررسي گزين
خطوط م) 2
خطوط م) 3

اي را ت بسته

ان مغميد) 4
- 2فيزيك (

در 2گزينه  .4
اي مغن عقربه

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .4

نيروي مغناط
جنبشي آن

erv.ir
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cos =9   

F | q |=   

  دم انحراف

  

ه از طـرف   

B = μ   

ILB m=   

9 است، پس:
W= → =

v.B = ×5 1

BF شرط عد:  =

پس نيرويي كـه
  .تر است بزرگ

N I
L

= π×4

mmg I
L

 =

  .ه بيرون است

v

vv

140(  

جايي  و و جابه

K→ Δ =

− × ×6 45 
 

EF | q |= 

  )حرف شده

ت كرده است، پ
ب q2اندازه بار  

− ×7 51 1
 

mg
LB

=
×
2

8 

حة كاغذ و رو به

24/12/3هشتم  

W و زاوية نيرو


/
−× =41 1 

 )اوس به تسلا

vB E | q=

 
ست راست منح

حركت q2ه ذره 
از q1ندازه بار 

× = ×1 6 

−

−
× ×

× ×

3
2

2 1 1
1 5
 
  

  .شد

ع عمود بر صفح

12  

مرحلة(م تجربي 

W F d co= ⋅ ⋅

  :شوند سي نمي

/
−= ×2 25 1

تبديل گا(

| vB E =

  . هم باشد

q مثبت است. 
طبق قانون د 2

متري نسبت به
سان است، پس ان

(T)−21

− =
× 3
1 5

1
 


پ به راست باش

لع در مركز مربع

  :ر شود

ش يازدهم؛ علوم

W  چونosθ

 )سط

نيروي مغناطيس
−8

  )متوسط: 

E  × 34 1
د خلاف جهت

   )دشوار: ي

q2ي و بار ذره 
كند، ولي ذره  ي

 q1 با شعاع كم
يكس vو  Bون 

  )ر

  )آسان 

  : برابر باشد

(mA) 

هت جريان از چپ
 )دشوار: ي

سي هر چهار ضل
 )متوسط: ي

 با وزن آن برابر

سنجش

Wبشي  K= Δ

  .كند غيير نمي
متوس: ح دشواري

B باعث ايجاد ن

 سطح دشواري

/× =1 4 

بايد Fو  Eجهت 

؛ سطح دشواري

منفي  q1ر ذره 
ست تبعيت نمي

يابيم كه ذره مي
بيشتر بوده و چو

دشوار:  دشواري

: سطح دشواري

يروي وزن سيم

لا باشد، بايد جه
؛ سطح دشواري

 ميدان مغناطيس
؛ سطح دشواري

ي وارد بر سيم،

    
 

انرژي جنب - كار

رژي جنبشي تغ
؛ سطح71ص  -

 .رست است
، vراستاي  هم

؛72و  71ص  -
 .رست است

N
C


ه منفي است، ج

؛73تا  72ص  -
 .رست است

 دست راست، با
 قانون دست راس

جه به شكل درم
شود ب ن وارد مي

سطح 72ص  -
 .رست است

؛82تا  81ص -
 .رست است

طيسي بايد با ني

ايد به سمت بالا
؛76تا  73ص  -

 .رست است
ة دست راست،

؛78تا  76ص  -
 .رست است

يروي مغناطيسي

www.sanjeshse

طبق قضيه

در نتيجه انر
- 2فيزيك (

در 1گزينه  .5
هاي ه مؤلفه

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .5

چون بار ذره

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .5

طبق قانون
از q1ذره (
  
  

اكنون با توج
ميدان بر آن

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .5

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .5

نيروي مغناط

چون نيرو با
- 2فيزيك (

در 3گزينه  .5
مطابق قاعد

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .5

بايد اندازة ني

erv.ir
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F mg=   

متر از سيم 
رم تبـديل     

minB =   

جاي دادن 

F mg=   

ـد لازم بـه   

 راسـت بـا   

B (
l

μ=   

g ILBsin

 چون جرم هر م
ن را بـه كيلـوگر

mg
IL

= = 65×
5

فقط به ج. ي شود

g ILB =

باشـد ـوقتي مـي    

ار آن يك خط

I)N
l


لاسـت    
يـروي  

  .باشد مي

140(  

n mgθ = 

از طرفي چ. باشد
كه البته بايـد آن

L−× 31 ×
13 L

ا وزن آن خنثي
m
L

  :است 

mg I =

لـي در آهـن مـ

 دارد، پس نمود

ز بـه سـمت بالا
ه بزرگ، چون ني

م Nهمان قطب 

24/12/3هشتم  

mgB
ILsin

 =

ب) 1يعني برابر (
رم خواهد بود ك

1
/ (= 5 

ي وارد بر ميله با

m همان كسر 
L
mg m
LB L

= ×

ر فولاد دائمي ول

 رابطه مستقيم

تر نيز حلقه بزرگ
 كوچك از حلقه

g است.  

، هx پس قطب 

13  

مرحلة(م تجربي 

g
n θ

sin θ  حداكثر)
گر L65 برابر 

(T)

روي مغناطيسي

طول در حقيقت

/
g I
B
 =1

ربايي است، در ن
  .شود د مي

تعداد دور سيم

ت بالا و ميدان ح
با خروج حلقه 

gتر از  ، كوچك

ي آهنربا است،

ش يازدهم؛ علوم

θ، بايد Bشدن 
L باشد، جرم آن

  )متوسط: ي

رد نشود، بايد نير

جرم واحد ط. ت

/
−× ×32 1


 )دشوار: ي

ن خاصيت آهن
تر از فولاد ايجاد

  )آسان: ي

 مغناطيسي با ت

 )سط

تر به سمت چك
.ره جاذبه است

حلقة كوچك ط
  )سط

ميدان مغناطيسي

سنجش

ه براي حداقل ش
Lول سيم برابر 

واري؛ سطح دش

ر فنر نيرويي وار

ل آن را داده است

/
/

(=1 26
 


؛ سطح دشواري

كه در واقع هما
ت در آهن زودت
؛ سطح دشواري

، بزرگي ميدان

متوس: ح دشواري

ميدان حلقه كوچ
ن دو حلقه هموا
س شتاب سقوط

متوس: ح دشواري

جهت با م ي هم

    
 

دهد كه شان مي
م است، اگر طو

؛76تا  73ص  -
 .رست است

از طرف ميله بر

جرم واحد طول

A)

؛76تا  73ص  -
 .رست است

اي مغناطيسي ك
ت كه اين خاصيت

؛85تا  83ص  -
 .رست است

 NIB
l

°μ=

  .است 

؛ سطح81ص  -
 .رست است

 دست راست، م
 مغناطيسي بين

 جاذبه است، پس
؛ سطح79ص  -

 .رست است
عقربه مغناطيسي

www.sanjeshse

رابطة بالا نش
گر 13برابر 
  :كنيم

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .5

براي اينكه ا

طول ميله، ج

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .5

خاصيت القا
توضيح است

- 2يك فيز(
در 1گزينه  .5

طبق رابطة

Iشيب 
l

μ

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .6

طبق قاعده
پس نيروي
ها بين حلقه

- 2فيزيك (
  

در 3گزينه  .6
ابتدا جهت ع
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A

B

L N
L N

=   

m V= ρ   

V =  

  
  

( )
A

B

D(
D

→
1

   

A

B

D
D

→  

NB
l

μ=    

 

  حجم سيم  

  .شود ل مي

A A

B B

N D
N D

× →

m mA
A B

V =
ρ = ρ

⎯⎯⎯⎯4
3

A L= × →

A A

B B

N)
N

××
×

2

× = →1 4
2 3

B

A

NI B
l B

→

سطح مقطع سيم

140(  

ي موقت تبديل

:  

A

B

N
N

→ =2

mB
B

⎯⎯→ = ×4 3

A

B

V A
V A

→ =

A

B

r
r

π = →
π

2 4
2 3

A

B

D
D

→ = 8
3  

B B

A A

N I
N I

= ×

 ميـدان   
 جريـان  

  

س  طول سيم

24/12/3هشتم  

آهنربا آهني به 

:آيد دست مي به 

A

B

D
D

×

A A

B

V V
V V

× →

A A

B B

A L
A L

× →

  :اريم

A

B

D( )
D

→ ×2

B A

A B

l B
l B

× →

هت هم باشـد،
صفر است، پس

.  

  ور سيملوله

14  

مرحلة(م تجربي 

ر شده و هستة

L N D= ×

( )1

A

B

V
V

= 4
3

A

B

D( )
D

→ =4
3

آيد بنابراين د ي

B

A

D
D

× × =2 1
4

B

A

B
B

= ×8 66

يم در خلاف جه
صن كمتر، برابر 

.سو، دافعه است

تعداد دو  يم

ش يازدهم؛ علوم

ر سيملوله برقرا

  )ار

Dملوله از رابطه 

A

B

L)
L

×2  

L دست مي به =

= 4
3

× =2 16

 )ار

گر جريان دو سي
نزديك به جريان

هاي ناهمس جريان
  )متوسط: 

سي قطر

سنجش

يان الكتريكي در

دشوا: ح دشواري

اند، طول سيم ده

Nة  r= × π2

   :با

دشوا: ح دشواري

جريان موازي، اگ
ن از دو سيم و ن

  .ست
سيم موازي با ج
 سطح دشواري

  .ست

   سيملوله

    
 

، جريKن كليد 

؛ سطح81ص  -
 .رست است

ها به هم چسبيد

سيملوله از رابطة

لوله برابر است ب

؛ سطح81ص  -
 .رست است

و سيم حامل ج
 برآيند در بيرون
 سمت پايين اس
طيسي بين دو س

؛81و  79ص  -
 .رست است

درست اس» ب« 

شعاع

www.sanjeshse

پس از بستن

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .6

ه چون حلقه
  
  

طول سيم س

ميدان سيمل

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .6

در اطراف د
مغناطيسي

به) 2(سيم 
نيروي مغناط

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .6

فقط عبارت
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 زيانه

  
ندي ديده 

  ي پيوندي

  ي پيوندي

 براي بيان 

 كه مصرف 

v ر مركز 

در را)         ت

ت الكترون ناپيون

  : است، پس 

هاي جفت الكترون

هاي جفت الكترون

توان لظت نمي

است، Bيي از 

  .ها برابر است
  .  يابد

140(  

  .رود  نميار 

طيسي حلقه در

ز                 
  )ساختار زير(

ژن با دو جفت

C )ت H O1 12

(C H15 شمار ج

(C H1 شمار ج

ت و از واحد غل

هاي بر تعداد مول

ه غييرات مول آن
 D ي كاهش مي

24/12/3هشتم  

 الكتريكي به كا

و ميدان مغناط و
  .باشد مي سو ن

  .است چپ

گشنيز در)    پ
. (ة جانبي است

 يك اتم اكسيژ

C  ت(و تركيب
(H O) ×=2
15



(H O) ×=12
1

جامد، ناچيز است

، سه برابAشده 

ظه از واكنش تغ
و Cسط توليد 

15  

مرحلة(م تجربي 

 هسته آهنرباي

سو درونز حلقه 
درونمركز حلقه 

چحلقه به سمت 

                   
سيرشده با شاخة

هاي ياد شده،

C) لف H O15 2
) (× + ×4 2 1

2


) ( )× + ×4 12 1
2

  )ط

ت غلظت مواد ج

ش هاي مصرف ول

راين در هر لحظ
ش و سرعت متو

 )توسط

)2(شيمي 

ش يازدهم؛ علوم

  .است س
  

ست و به عنوان
  )متوسط: 

ي سيم در مركز
سي برآيند در م

روتون در مركز ح
  )متوسط: ي

در دارچين     
س حاصل الكلي 

ه ساختار تركيب

ا(كولي تركيب 
) ( )+ × =1 1 2

( )+ × =1 2 2

متوسط: دشواري

است و تغييرات

تعداد موواكنش، 

ان است، بنابركس
كاهش B غلظت 

متو: طح دشواري

 ش

سنجش

پارامغناطيسمواد 
.نيستناطيس 

اطيس سخت اس
 سطح دشواري

ميدان مغناطيسي
 ميدان مغناطيس
يروي وارد بر پر

طح دشواري؛ س

 
  . ست

)ب              
ست؛ زيرا تركيب

است؛ زيرا در س

فرمول مولك. ست

41

/ ≈417 127
سطح د - 71ص 

 

A ماده جامد ا
   

ر هر لحظه از و

يك Bو  D مواد 
 گذشت زمان،

؛ سط90تا 85ص 

    
 

  :هاي ديگر نه
 نيتروژن جزء م
جزء مواد ديامغن
جزء مواد فرومغنا

؛84و  83ص  -
 .رست است

 دست راست، م
پس. است سو ن

 دست راست، ني
؛80تا  71ص  -

. رست است
 مورد نادرست ا

         زردچوبه
ورد نادرست است

مورد نادرست ا
  

ن مورد درست اس

5

، ص 2فصل  - 2
. رست است

 :ها گزينه
Aست است؛ زيرا 
.ن استفاده كرد
ست است؛ زيرا د

  
ضريب. ت است

ست است؛ زيرا با
، ص 2فصل  - 2
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مدت زمان 

Fe O (
mol
x mol

x mo
−

−

2 3
2

2

 

 x)( −2 

R(Fe O2 

ي در بدن 

ي دو جفت 
  .دارد

  

 -انه كربن

داراي گروه 

 

در اين م Feده 

s) Fe
mol
x m

ol x m

→

+

2

2
2



mol Fe O ×2 3

nO )
t

Δ= − =
Δ3

به شكل چربي ده

  .شود مي

و بنابراين داراي
ترون ناپيوندي د

  .ل هستند
گا  دوگانه و سه

زردچوبه د. دارد

140(  

ماد x mol2ن 

l
mol
mol

g Fe O
mol Fe O

× 2
2

16
1


  .است 1رابر 
( )

ms

−= −
×

1 2
11 6

طور عمد بهيي، 

 منفي گزارش م

م اكسيژن دارد و
جفت الكت 8د و 

 اتم ديگر متصل
هاي اراي پيوند

 و اتري وجود د

  وبه

  

24/12/3هشتم  

يه شود، بنابراين

O ( x) mo
O

+3
3

2

يرا ضريب آن بر

/
) m
min m

s

= 6

6





تي از مواد غذاي

ي بدون علامت

اتم 1 است كه 
سيژن وجود دارد

 هر كدام به سه
كيب آلي كه دا

، استري)ربونيل

            زردچو

16  

مرحلة(م تجربي 

مدت زمان تجزي

g Fol Fe
mol

× 56
1
Fe O2 است، زي

mol
min

  )شوار

3
1  

د و انرژي دريافت

ي ارزش سوختي
 )متوسط

بادام بنزآلدهيد
ده چهار اتم اكس

ند دوگانه دارند
ترك. شده است ر

كر(املي كتوني 
  

                  
  )متوسط

ش يازدهم؛ علوم

Fe O2 در اين م

Feد g
Fe

= 272

O3وسط مصرف 

دش: طح دشواري

 

 :/≈38 2 23517
ر اضافي از مواد

منابع معتبر علمي
م: دشواريسطح 

آلي موجود در ب
شد  ساختار داده

 با اكسيژن پيوند
شده سير ب داده

هاي عا يب گروه
.ملي اتري است

                   
م: سطح دشواري

سنجش

 x mol  ازO3

x→ جامد1=

برابر سرعت متو

؛ سط92تا  85ص 

.  درست است

ربي به پروتئين
ت؛ زيرا هر مقدار

 است؛ زيرا در م
؛ س 73و  72ص 

ت؛ زيرا تركيب آ
حالي كه در در 

هايي كه كربن. 
ست؛ زيرا تركيب

  . ست
اين تركيدر . ست

 داراي گروه عام

رازيانه           
؛ س 72تا  70ص 

    
 

 . رست است
كنيم فرض مي

  .شود ي

mol

توسط واكنش ب

، ص2فصل  - 2
 . رست است

 و دومين مورد

زش سوختي چر
م نادرست است

  .شود ي
ن مورد نادرست

، ص 2فصل  - 2
 . رست است

ل نادرست است
.ناپيوندي است

.وم درست است
سوم نادرست اس

نشده اس شد، سير
چهارم درست است

ربونيل و رازيانه

                  
، ص 2ل فص - 2
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يدروژن به 

  .شود مي
 

 . رد
I A) (g

) (II C2
) (III D2
) (gIV A

 

H O (2 2 

/ ×3 1 1 

R ( كنش

R ( كنش

A +3 64 

A +3 24  

R ( كنش

  .ت

 

داد كربن به هي

واسته در بدن م
.كند جذب مي

وم را دو برابر كر
Dg) (g→ 2

g) (g

( )

B

g

→ 2
gC(→ 2

)g (g)B→ 2

(g) H(g→ 2

/

molH×
×

23 1
6 2




واك n(A)
t

Δ= −
Δ3

4

واك n(A)
t

Δ= −
Δ3

4
C B→ + 16 9 2

   
C B→ +4 36

  .ست
2
  .خواهد بود 3

واك R(C)
C

=

 نيز بيشتر است
يب

140(  

ر آن نسبت تعد

هاي ناخو واكنش
ر بدن انسان را ج

كنش دوم و سو
:g) H− Δ 1

) : HΔ 22
g) : H

: H)

Δ

Δ
3

4

2

g) O(g)+ 2
H O

mol
×

×
2

23
484

11

A) n(B)
tt

Δ= +
Δ9

  : دست آيند ه
A) n(B

tt

Δ= +
Δ9

 D1
2
: بنابراين داريم
D2

 D ( اس 38برابر

2ها نيز برابر  ن
3

/
) → =5

آن» زمان -ول 

  

 ضري

24/12/3هشتم  

C4 است كه د

  .ت
كاهش سرعت و

شده در ي توليد

رونه و ضرايب وا

  H  HΔ = Δ2
mokJ

lH O
×

2

14
1

n(C)
t

Δ
= −

Δ

1
2

3

معادله واكنش به
) n(C)

t
Δ= −

Δ6

ضرب كنيم، 4 

و Bمواد (شده 

ن نسبت مول آن

R(C) R(→24
مو«شيب نمودار 

17  
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H4مولكولي  56

ي ليكوپن است
ازدارنده سبب ك

هاي رنده، راديكال
  )ط

ن واكنش را وار

  )دشوار

H(O H)  − + Δ
olH O

kJ m
×2 2

72 1
  )دشوار

C) n(D
t

Δ= +
Δ

2

هيم تا ضرايب م
n(D)

t

Δ= +
Δ1

2

 

له واكنش را در

ش ر معادله موازنه
2
است، بنابراين 3

(C) mols=12

ت، پس اندازه ش
  )دشوار

ش يازدهم؛ علوم

وپن با فرمول م

جه فرنگي محتو
 به عنوان يك با
عنوان يك بازدار

متوسط: شواري

ارم بايد نخستين

د: سطح دشواري

H(O O) Δ −
g

molH O
=

2 2

34

د: سطح دشواري

  : كنيم ي

D)  

ده رج انتقال مي

 :ست
بايست معادله مي

 مواد فراورده د

D  بهA  2برابر
3

s−1 
 C تر است بزرگ

د: سطح دشواري

سنجش

 
اين ماده ليكو. 
.  

گوجهندوانه و . 
ت؛ زيرا ليكوپن

ليكوپن به ع. ت
؛ سطح د 91ص 

لپي واكنش چها

؛ س 77تا  74ص 

( )= ×2 463

g77

؛ س 70تا  67ص 
 

مي 3تقسيم بر 

صورت را به مخر

به اين صورت اس
كسري هستند م

مجموع ضرايب 

Dنسبت ضريب  

  :ت؛ زيرا

از Bضريب . ت
؛ س 92تا  88ص 

    
 

. رست است
ول درست است

.است 71/رابر 
.وم درست است

سوم نادرست است
چهارم درست است

، ص 2فصل  - 2
 . رست است

اسبة تغيير آنتالپ

، ص 2فصل  - 2
 . رست است
( )+ =146 1

، ص 2فصل  - 2
. رست است

شده را ت دله داده

داد موجود در ص

معادله واكنش به
ايب به صورت ك

.ل درست است

.م درست است
وم نادرست است

هارم درست است
، ص 2فصل  - 2
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شده  مصرف
 4و  3اي 

را افزون بر 

 C H O2 5

(gCO22
C H OH2 5

 

 −52 29  

  . د

Zn(s) + 
براين رنگ 

د، بنابراين 

molC+1 

حذف است، 

Zn(s) +  

s×11 

رف آن را 

g C35  

م Bشمار مول 
ها شده در گزينه

صرف يا توليد ر

OH(l) O+ 23
)g H O(+ 23

H(l) C H→ 2

/ / =74 22 26

يابد ي افزايش مي

  :زير است
CuSO (aq)+ 4

يابد، بناب ش مي

 يكساني هستند

g CuCu
molC

× 64
1

ن معادله قابل ح

Cu (aq) S++ 2

/ mmin
s

× 3
6




 بايد زمان مصر

aCO ×3 1

140(  

1/ده،  برابر ش 5
هاي يادش نسبت 

عت متوسط مص
  )4نة 

)(g CO→ 2
(l) C H→→ 2

H OH(g)5

312
6   

6

مول تركيب آلي

شرح زشده به  م
)  ZnSO→

 غلظت آن كاهش
  .) است

داراي ضرايب 
  .ت
  .بد

u mol Zn
Cu

−1

رده و از طرفين

SO −2
4 (aq) →

  
molCaCO

min
×3

1
اكنون. ف شود

mol
g CaCO

×
3

1

24/12/3هشتم  

شد توليد Aول 
.شده است وليد
توان سرع ، ميل

ت نادرستي گزين

  .شود ي

( )O g2  H+ 3
(g)H OH +5

=ي اتان  52


م 1ه از سوختن 

ت واكنش انجام
O (aq)  Cu+4
با گذشت زمان

ZnSO رنگ بي
Zn(دي  +2(

 ديگر برابر است
يابد غه كاهش مي

g Znn
mol Zn

× 65
1

ت ناظر عمل كر

 Zn (aq+→ 2

.آوريم دست مي
g

mol
× =1 51
 

بر دقيقه مصرف

/

min
molCaC

1
2
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 حجم، شمار مو
تو Cشمار مول 

فاز گاز و محلول
علت( .ارش كرد

  )دشوار: واري

لامت گزارش مي

H O(l)2  

(g)O23

ارزش سوختي  

شده  گرماي آزاد
  )شوار

سولفات) II(مس 
u(s)
ست كه چون ب

O4گزين يعني 
و كاتيون توليد 
Zn د  با يك2+

ت زمان جرم تيغ

=gم تيغه  −1

 واكنش به صورت

q) SO −2
4 (aq)

  

د يه آغازين را به

g CaCO3

مول ب 2/ين 

s
CO min

×
3

6
1


ش يازدهم؛ علوم

م كه در واحد
1/شده،  برابر ش5
فدر ها  كننده ت

 بر زمان نيز گز
؛ سطح دشو 93

وختي بدون علا

H  Δ = −1 13

/

H  

H 

Δ = +

Δ = +

2 1
38

                  

  
عداد اتم كربن،
دش: طح دشواري

 درون محلول م

CuS رنگ ا آبي
كه محلول جايگ

Cu(رفي  +2(
ت متوسط توليد
ت زير با گذشت

تغيير جرم

سولفات در اين
  .كند نمي 

)  Cu(s)+

)دشوار: شواري

ثاني 1في در 

 سرعت ميانگين

s=1 5 

سنجش

 
شويم  متوجه مي

ش مصرف Bول 
براي شركتتنها  

اي مول بر ليتر
3و  90تا  88ص 

ت؛ زيرا ارزش سو
       .  

 kJ 368

/

/

 kJ

 kJ

4 6 6
6


  .ت

/=1368 29 746

 .ول، مايع است
با افزايش تع. ت
؛ سط73تا  72ص 

 
اي از فلز روي ه

SO4محلول  .
توجه شود ك. (بد
كاتيون مصر .ت

Cu و سرعت 2+
طبق محاسبات. ت

ست؛ زيرا يون س
غلظت آن تغيير

؛ سطح د 86ص 

م كربنات مصرف

سيم كربنات با
  :وريم

    
 

. رست است
ي دقيق نمودار

مچنين شمار مو
:نكته. شود  مي
يكا ر زمان بال ب

، ص 2فصل  - 2
 . رست است

ل نادرست است
.وم درست است

سوم نادرست است

74وختي اتانول 

 دماي اتاق اتانو
چهارم درست است

، ص 2فصل  - 2
. رست است

ت قرار دادن تيغه
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سوم درست است
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باگذشت زمان غ
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( +1 1 

جام واكنش 

دارد و  ده

ت واكنش 

نش عكس 
ه بازدارنده 
حالت برابر 

 با گذشت 

R(HCl)

R(HCl)
2

 

ما . ه است
 و استفادة 

R(N O

R(NO

2

2

  

 Rواكنش=

min)s
s

×15 6 


  .نيستنش 

جاان چگونگي و 

نشد جفتكترون 

 از مفهوم سرعت

زمان انجام واكن
درحالي كه. هد

رده در هر دو ح

د است، بنابراين
  .ت

/n)
t m

R(CO ))

Δ= =
Δ

= 2

1

5

1



ي زيادي همراه
د اضافي، توليد

  .انيه است
/(O )

) R(N O

= −

=

5

2

1
4

2

 

R(NO ) =2 74

140(  

/
n
s

≈19 17
ي به موازنة واكن

 مطالعه شرايط

ساختار خود الكت

ر واحد زمان،

زمان و نيز ز - 
د  را كاهش مي
قدار نهايي فراو

CaCO3جامد
HCl(aq) است

/

/

mol L
L

smin
min

)

×

×

→

1 3
6

1
1

2





 

با مصرف انرژي
ديهي است خريد

  .د شد

ثا 4واكنش 
/ )
s

O ) −

− ×

= ×5

1 2 6
4 1

3 1

 




/ m−× 47 5 1

24/12/3هشتم  

است، پس نيازي

ي است كه به

ست كه در سا

د رفت واكنش

ب نمودار مول
ن انجام واكنش

ولي مق. دهد  مي

  است و چون
(دار مربوط به 

/

L
m

R(CO )

=

= 2

1

1

 

 مختلف سال ب
بد.  دست يابيم

و پسماند خواهد

ين زمان انجام و

/
s

min

mol L m− −

= ×

3 1

6 1 5 1

mol L min− −1
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  : كنيم ي

پرسش نامعلوم ا
  )دشوار

اي از شيمي شاخه
  

 و ناپايداري اس

رك آسان پيشر

زدارنده بر شيب
 افزايش و زمان
نش را افزايش م

  )متوسط: ي

دهنده ه واكنش
فت كه اين نمو

mols

R(CO )

−

→

1

2

  )ط

عتي در فصول
ش مصرف انرژي
ش توليد زباله و

  )متوسط

نده است، بنابراي

mol L

min

− −

−

3 1

1

1

−1

  )توسط

ش يازدهم؛ علوم

قيقه محاسبه مي

صرفي در متن پ
د: سطح دشواري

ك شيميايي ش
)85ص . (دازد

كال گونه فعال

ها براي در دان ي

ر كاتاليزگر و با
زمان را -مول 

زمان انجام واكن

؛ سطح دشواري 

ابراين مربوط به
توان نتيجه گر ي

/) = 5 

متوسط: شواري

د غذاهاي صنع
 فصلي به كاهش

موجب افزايش...) 
م: سطح دشواري

دهنده ثابت مان ش

min−1 1

مت: طح دشواري

سنجش

حسب د ش را بر

كلريك اسيد مص
؛ س 90تا  88ص 

 
ت؛ زيرا سينيتيك

پر بر سرعت مي
ست؛ زيرا راديك

  )91ص . (د
ست؛ زيرا شيمي

92(  
است؛ زيرا تأثير
ر شيب نمودار م
ن را كاهش و ز

92، 91، 85ص 
 

بنا نزولي است، 
كند، پس مي مي

mols−1

د؛ سطح  87ص 
 

ست؛ زيرا توليد
غذاهاي بومي و
.مي و صنعتي و 

؛ س 95تا  93ص 

، مقدار واكنش4

؛ سط90تا  87ص 

    
 

 زمان كل واكنش

ن مقدار هيدروك
، ص 2فصل  - 2

. رست است
ول نادرست است
 و عوامل مؤثر ب
دوم نادرست اس
ذيري بالايي دار
سوم نادرست اس

2ص . (كنند مي
چهارم نادرست ا

كاتاليزگر. (ست
زمان -ودار مول 

  )92ص 
ص ، 2فصل  - 2

. رست است
به اينكه نمودار
ظت آن تغيير نم

، ص 2فصل  - 2
. رست است

مورد نادرست اس
 با استفاده از غ

بوم(غذاها  انواع
، ص 2فصل  - 2

 . رست است
4س از ثانيه 

، ص 2فصل  - 2

www.sanjeshse

در پايان

چو: نكته
2شيمي (

در 4گزينه  .7
عبارت او
شيميايي
عبارت د
پذ واكنش

عبارت س
استفاده م
عبارت چ
يكديگر ا
شيب نمو

ص. (است
2شيمي (

در 4گزينه  .8
با توجه ب
زمان غلظ

2شيمي (
در 4گزينه  .8

آخرين م
توانيم مي

نادرست ا
2شيمي (

در 2گزينه  .8
پس: توجه

2شيمي (
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يجه سبب 

ش سرعت 

.  
جه سرعت 

  .د
ي بيشتري 

هاي  اكنش

SO (g32 
ل تغييرات 
ين سرعت 

با توجه به 
/   مولار

ها  زمان آن - 

 C نمودار 

A(g) 2 
[ ]A
t

−Δ
Δ2 

همانند اين 

ي كه تعداد 

نتي م دارد و در

و در نتيجه كاهش

ت واكنش ندارد
ل شده و در نتيج

ت واكنش ندارد
پذيري  و واكنش

ت كه سرعت وا

g) SO (→ 22
ثانيه اول 1ر 

بنابراي. لار است

ب. يابد كاهش مي
1شده برابر  ده
  .ت

-ه نمودار غلظت 

بنابراين. باشد ي

C(g) B→ +2
[ ]C

t
Δ Δ

= =
Δ2

  .ت
نزني است و ه

است درحالي 5 
  .)يوندي است

140(  

ت به نوار منيزيم

ش غلظت اسيد و

تأثيري بر سرعت
ش دماي محلول

 تأثيري بر سرعت
ه خصلت فلزي

ركيبات آلي است
  .دارند

g) O (g)+ 2
، كه درB مثلاً 

/دود  5  مو

 و توليد مواد ك
S در نمودار دا

/  مولار است
كه Cو  B.  است

دار آن بيشتر مي

B(g)
[ ]B
t

Δ −Δ


Δ Δ

است) كربوكسيل
داراي حلقه بن 

  .يد است
ل نيستند برابر
فت الكترون ناپي

24/12/3هشتم  

س كمتري نسبت

ش سبب كاهش

ناپذير ت  برگشت
گرم سبب افزايش

ناپذير ي برگشت
شتر و درنتيجه

تر دارد يكي از 
 نگهدارنده نام د

ننده در واكنش
ت غلظت آن حد

 سرعت مصرف
O3ل، غلظت 

1ت آن بيش از 
A دهنده واكنش

ت و شيب نمود

[ ] [A C
t t

Δ Δ
=

Δ Δ

ك(ري و اسيدي 
)بنزوييك اسيد

آلدهي) نزآلدهيد
 هيدروژن متصل

جف 2يژن داراي 
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زيم سطح تماس

لوط اوليه واكنش

هاي  در واكنش
 در حمام آب گ

هاي ا در واكنش
 شعاع اتمي بيش

  )متوسط

فرنگي وجود وت
اين گونه مواد، 
  )ط

كن مواد شركت ت
يه دوم تغييرات

  . است
ت واكنش و نيز

5در   ثانيه او
5  ثانيه غلظت

Aي است بنابراين 

 O2 بيشتر است

] [ ]C B
t

Δ
=

Δ
2

  )شوار

هاي عاملي اتر وه
ب(فرنگي  و توت

بن(جود در بادام 
ر اين تركيب به

هر اتم اكسي. (ت

ش يازدهم؛ علوم

طعه ضخيم منيز

ردن آب به مخل

ها كردن فرآورده
مخلوط واكنش

ها كردن فراورده
داراي Mg به 

  .شود ي
م: سطح دشواري

 در تمشك و تو
.دهد كاهش مي

متوسط: شواري

 تغييرات غلظت
ثاني 1 و در 

ر صد ثانيه دوم
 بازدانده سرعت

د. است SO3ه 
SO3پس از ،

كاهشي Aزمان  - 

از SO2توليد 

دش: طح دشواري

C1 و داراي گرو
ود در تمشك و

ملي تركيب موج
هايي كه در كربن

است 6كيب برابر 

سنجش

ت؛ زيرا يك قطع
  .شود مي

ت؛ زيرا اضافه كر

ت؛ زيرا خارج ك
قرار دادن م. ست

  
ست، زيرا اضافه ك

نسبت Ca. ت
رعت واكنش مي

؛ س 83تا  79ص 
 

C H C6 كه) 5
 مواد غذايي را ك

؛ سطح د 84ص 
 

 زيرا با توجه به
/ مولار است

 تقريباً سه برابر
 زيرا در حضور

مربوط به Aدار 
 سرعت مصرف 
-را نمودار غلظت 

  .تند
شده، سرعت ت ه
  

؛ سط93تا  85ص 

Hيب  O14 14 3
تركيب موجو. ت
  

ت؛ زيرا گروه عام
ت؛ زيرا تعداد ك
ندي در اين ترك

    
 

 . رست است
ول نادرست است
سرعت واكنش مي
وم نادرست است

  .شود مي
سوم نادرست است
چهارم درست اس

.يابد فزايش مي
نجم نادرست اس

ششم درست است
سبب افزايش سر

، ص 2فصل  - 2
. رست است

OOH( اسيد 
 منجر به فساد

، ص 2فصل  - 2
. رست است

نادرست است؛ 
/ن حدود  15

در صد ثانيه اول
نادرست است؛ 

شده، نمود موازنه
براين با كاهش

ادرست است؛ زير
ست، فراورده هست
به واكنش موازنه

. است SO2ه 
  .درست است 

، ص 2فصل  - 2
 . رست است

ولكولي اين تركي
ول درست است
.روماتيك است

نادرست استوم 
سوم نادرست است

هاي ناپيون ترون

www.sanjeshse

در 2گزينه  .8
عبارت او
كاهش س
عبارت دو
واكنش م
عبارت س

رت چعبا
واكنش اف
عبارت پن
عبارت ش
است و س

2شيمي (
در 3گزينه  .8

بنزوئيك
شيميايي

2شيمي (
در 4گزينه  .8

1گزينه 
غلظت آن
واكنش د

2گزينه 
واكنش م

بناب. است
نا 3گزينه 

افزايشي اس
با توجه ب
مربوط به

4گزينه 

2شيمي (
در 2گزينه  .8

فرمول مو
عبارت او
تركيب آر
عبارت دو
عبارت س
جفت الكت
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C
H

  

CO (g)2 
فشار درون 

  .د شد

( C1  و نيز
ه و گلوكز 

C H O12 22 

  .مد باشد
ليد گلوكز 

  )Rگلوكز

  ] = ΔHها

Y  = Δ6  
y
x

= 23
22  

 جرمي
 جرمي

%

%

×

=

12

×1

) H O(l)+ →22
د و در نتيجه ف

ه سه برابر خواهد

/ m2 4 

Hز  O12 22 11)
دهنده وز واكنش

O (aq)  H+11

دهنده جا كنش
عت متوسط تو

) R(O )= گ2=

ه دهنده  واكنش

H N H) (Δ −

/=46 1 454 ο

ي تركيب
 
ي تركيب
 

140(  

×14 ×

×

1

14



×1

CH (g)→ +4
ردة گازي توليد
سيد، فشار سامانه

R  

/
molCO ×2 

زمان مالتو -ل 
( C مالتو. (است

H O(l) →2 2

ه يكي از مواد واك
ست و نصف سرع

=)Rمالتوز 1
2

ع آنتالپي پيوند

= × =6 391 2

 جرم مولي

 جرم مولي

24/12/3هشتم  

  


=12


 

O (g)+ 22
د، سه مول فراو
اكس همة كربن دي

) R=واكنشR (
min
molCO2

1
8

يب نمودار مول
Cز  H O6 12 6 )

C H O (aq6 12 6
  .د

شود كه سي مي
يكديگر برابر اس

(گلوكز R(

  :ن
مجموع [- ]ها ده
   X:ها ده

 kJ   2346

21  
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:اند ش داده شده

 )متوسط: واري

a   .است=

يد مصرف شود
سخن با مصرف ه

       R(CO )2
s

min
× =

2

6 11


  )دشوار

جزيه مالتوز، شي
زمان گلوكز - 

q)
يابد ش كاهش مي

هايي بررس واكنش
التوز و آب با ي

) R(O= 2
1
گ2

(  

بنابراين. ده است
پي پيوند فراورد

دهند وند واكنش
  X – Y = −9

  )متوسط

ش يازدهم؛ علوم

نمايش ند با 

؛ سطح دشو 84

2ر و در نتيجه 

اكسي ز كربن دي
به ديگر س. شود ي

                  

s8 

د: سطح دشواري

ه به واكنش تج
ب نمودار مول

ن سرعت واكنش
ماس در مورد و
وسط مصرف ما

(مالتوز R(=2

)دشوار: دشواري

(g)N گرما 2+
مجموع آنتالپ= [

موع آنتالپي پيو
    X =92 22

م: سطح دشواري

سنجش

ژن متصل نيستن

  .ت

4و  72تا  70ص 

ده به صورت زير

اه يك مول گاز
بت، سه برابر مي

 .ق مايع است
                   

؛ س 93و  92ص 

ت؛ زيرا با توجه
صف اندازه شيب

با گذشت زمان. 
ت؛ زيرا سطح تم

سرعت متو. ست

م(
؛ سطح د93ص 

(g H  )+ →23
= kJ−92

مجم Y: ها اورده
 kJ254

؛ س 70، 69ص 

    
 

ي كه به هيدروژ

چهارم درست است

، ص 2فصل  - 2
 . رست است
شد كنش موازنه

به واكنش هرگا
ربسته با حجم ثاب
آب در دماي اتاق

                  

، ص 2فصل  - 2
 . رست است

ول نادرست است
منفي بوده و نص 

  .)     ست

.وم درست است
سوم نادرست است

درست اسچهارم 

، ص -2فصل  - 2
 . رست است
NH (g)→ 32

نتالپي پيوند فر

، ص -2فصل  - 2

www.sanjeshse

هايي كربن

عبارت چ

2شيمي (
در 1گزينه  .8

معادلة واك

با توجه ب
سامانة در

آ: 1نكته 
          

2شيمي (
در 2گزينه  .8

عبارت او
H O2

فراورده اس

عبارت دو
عبارت س
عبارت چ

 .  است

2شيمي (
در 1گزينه  .8

 واكنش 

مجموع آ

2شيمي (
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g C51 

k
molC

molC2

312
2

1368
1



  

C H
C H O

2 6

2 5
 

، كربن )ان

يير خواهد 

 

 
  

از اين رو  ،
تر از   جوان

  

CO4

molCC H
g

×2 6
1
3 

molCkJ
H g C

mkJ
H OH

×

×

2 6

2 5

1
3

18
46



OH
شرط جرم يكسا

ه صورت زير تغي

)A( شود ده مي
ارهووده و فرادي

 

 ارزش سوختي
  ش سوختي

O (g) H O(g)+2 26

140(  

C H
C H m

×2 6
2 6

3
2

C H k
C H g

mol C H OH
g C H OH

=2 6
2 6

2 5
2 5

52

6

/
= 52

29 7
به ش(سه با اتان 

مودار واكنش به
   .)گاز است

لا راندسمت با  به
عادي برعكس بو

  :د عبارتند از

 

ارزش  

)

24/12/3هشتم  

kJ
molC H

=
2 6

12 2

/

kJ
g

H kJ
H g

≅ 29 7

/≅1 75

وختن در مقايس

C12ي   نم
H2 به صورت گ

  .ود

تر تحتاني ب يمي
هاي ع  در گسل

 از قديم به جديد

 .وع عادي است

22  
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     kJ2652

ست و هنگام سو

 واكنش در دماي
 C°12 ،O2

   )دشوار

شو  استفاده مي

  )ان

هاي قدي لايه ،س
اين وضعيت ).ك

سه دوره است و

 است و گسل نو
  )شوار

شناسي مين

ش يازدهم؛ علوم

  

سوخت سبز اس 

ورت انجام اين
در دماي. (يابد

د: سطح دشواري

نگاري ي در پرتو

  تيروئيد و 
  ي ضد آفتاب

  ي مسكن
آسا :طح دشواري

هاي معكوس گسل
ژوراسيك(باشد  ي
يك شامل سويز

و زمان جديدتر
دشو :طح دشواري

 زم

سنجش

 

   

  

C.ت H OH2 5
  .كند  مي

ست؛ زيرا در صو
ي نش كاهش مي

؛ س 74تا  72ص 

پانسيون خوراكي

هاي پوستي ري
هاي رايشي و كرم

هاي ها و قرص ك
سط ؛90ص  ،5 

ي فراديواره در گ
تر مي ره قديمي

د كه دوران مزوز
  سه

:  
ره داراي سن وا
سطح ؛63ص  ،4 

    
 

. رست است
.ل درست است

.م درست است

وم درست است
د كمتري توليد
هارم نادرست اس
دازه آنتالپي واكن

، ص 2فصل  - 2

 
 .رست است

صورت سوسپ  به
  :ها ر گزينه

ماني براي بيمار
ك در صنايع آر

بيوتيك در آنتي س
فصل  - )2(سي 

 .رست است
به بالاي ركت رو

سبت به فروديوار
توجه كنيد .ست

كرتاس - راسيك
:هاي نادرست نه
فراديو 4و  3، 1

فصل  - )2(سي 
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گزينه دو

گزينه سو
اكسيد دي

گزينه چه
كرد و اند
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در 1گزينه  .9
تيپودر بار

بررسي ساير
درم  نمك )2
كاني تالك )3
سانواع ر )4
شناس زمين(

در 2گزينه  .9
خاطر حر به

فراديواره نس
واره اسيفرود

ژو - ترياس
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1هاي  گزينه
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 منـابع بـه       
 كه سرعت 

مـاده   ةنـد 

ل نشسـت      

 بهينـه از ايـن
يابد  تحقق مي

مان وارتز از بـاقي  

   .ن قرار دارد

 مشـكلاتي مثـل

140(  

 تا بـا اسـتفاده
هدف اينزماني 

مسكوويت و كـو

بازوهاي آن »ي از

ل كنـد باعـث

   و كلر

24/12/3هشتم  

شود ك باعث مي
ز .ي خاك است

پتاسيم، م سپار،

يكي«در لبه  )د

ها را تحمل  سازه

  .ندر

فسفر ،گوگرد ،

23  
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فرسايش خاكو 
 تخريب تدريجي

  )ان

فلدظم بلورهاي 

   .ست

  )شوار

خورشيد(شيدي 

  )وسط

ي وزن ناشي از

آهك ارتباط دار
  .قارن دارد

  )ان

منيزيم ،كلسيم

  )وسط

  .شوند مي

  )وسط

ش يازدهم؛ علوم

 از آلودگي هوا و
جلوگيري از ،ك

  . باشد
آسا :طح دشواري

جماد قسمت اعظ

لكه كم شده اس
   .د

   .ان است
دش :طح دشواري

خورش ة كه سامان

متو :طح دشواري

طور طبيعي ند به
   .شده است

آبستا ي و انحلال
 به نشست نامتق

آسا :طح دشواري

ك ،پتاسيم ،سديم

متو :طح دشواري

   

قوع لرزه باعث م

   .د
متو :طح دشواري

سنجش

بر جلوگيري  وه
 از حفاظت خاك
عت تشكيل آن

سطح ؛56ص  ،3 

پس از انج ،نوو

فزايش نداشته بل
مفهوم نداردي و 

ي سيليس فراوا
سط ؛27ص  ،2 

 مارپيچي دارد
  .ند

سط ؛13ص  ،1 

 مناسب كه بتوا
و تخريب سازه ش

 كه با سطح ايس
 كمتري نسبت

سطح ؛94ص  ،6 

س :عي عبارتند از

سط ؛80ص  ،5 

.را ببينيد )لاو( 

 نزديك محل وق
   .شوند نمييد 

شوند  منتشر مي
سط ؛70ص  ،4 

    
 

 .رست است
آب و خاك علاو

هدف .ر برسيم
اك كمتر از سر

فصل  - )2(سي 
 .رست است

سري واكنشي بو
   .شوند ور مي

   :ها ر گزينه
ن منيزيم افو بو

ن معنيومياني بو
ن دارايوپاياني بو

فصل  - )2(سي 
 .رست است

  :4تي گزينه 
شكلي ،ه شيري

ها درست هستن
فصل  - )2(سي 

 .رست است
نبود زمين ،ارد

ريزش و ،ي سازه
  :ها ينهر گز
هايي هستند ده

متقارن تخريب
فصل  - )2(سي 

 .رست است
ل زير عناصر فرع

فصل  - )2(سي 
 .رست است

Lتوانيد موج  ي
  :ها ر گزينه

ن خسارت را در
ج در كانون تولي
ح زمين ايجاد و

فصل  - )2(سي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .9
حفاظت از آ
توسعه پايدا
فرسايش خا

شناس زمين(
در 2نه گزي .9

در انتهاي س
متبلو ،مذاب

بررسي ساير
در پايان )1
مراحل م) 3
مراحل پ )4
شناس زمين(

در 4گزينه  .9
علت نادرست
كهكشان راه

ه گزينهساير 
شناس زمين(

در 2گزينه  .9
در اغلب موا
نامتقارن پي
بررسي ساير

پديد) 3و  1
نشست م )4
شناس زمين(

در 1گزينه  .9
طبق جدول

  
  
  
  
  
  
شناس زمين(

در 4گزينه  .9
در شكل مي
بررسي ساير

بيشترين) 2
اين امواج) 3
در سطح) 4
شناس زمين(
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دليـل   به ،م

  ثانية نوري

/8   دقيقه 3
  دقيقه 83

ئور بيماري 

سته جديـد  

 و) گرانيـت  

گرگـوني و   

  .ر دارد
  .ت

نفت و گاز از هم

3          1 ث
15          3
1         3 

از حد فلوئو  بيش

بب تشكيل پوس

مثـل گ( آذريـن  

گرمـابي و دگ ،ي  
 

140(  

   .شود ي

زيادي قرار ةصل
ن پيدا كرده است

ن ،ايش آب شور

, km  

km× 61
× × 615 1 

با مصرف ب) پ( 

ن اقيانوسي سب

  .) كم دارد

هـاي آ ر سـنگ  

ـدهاي ماگمـايي
 .آيند وجود مي

24/12/3هشتم  

ركه تشكيل مي

ن نيست و در فا
ق با سطح زمين

گ مخزن و جدا

km = ×15 

كند، در لثه مي

هاي ميا كوه شته

ك SiO2 التز

يـاد و درز )سـت 

ينـآه توسـط فر 
و ور مواد فرار به

24  

مرحلة(م تجربي 

ن برخورد كند بر

ي و سطح زمين
 ايستابي انطباق

  )وسط

يدن آن به سنگ
  

  )وسط

/× = ×81 1 5
  )وسط

جاد خط سربي د

  )متوسط :ي

 محور مياني رش

با ،) 2( با فصل 
  )وسط

كارس(ت و آهـك   

  )وسط

ها هستند كه ني
 و گاهي با حضو

  )وسط

ش يازدهم؛ علوم

ي با سطح زمين

ين سطح ايستابي
زيرا سطح ؛دارد

متو :طح دشواري

 متخلخل و رسي
.گويند نويه مي

   .ستند

متو :طح دشواري

km× 11 
متو :طح دشواري

يت با سرب ايج

سطح دشواري ؛8

از ،الت بودهزس با

تركيبي. ( دارد
متو :طح دشواري

، انيـدريتژيپس

متو :طح دشواري

مياب دنياي كان
در اعماق زمين

متو :طح دشواري

سنجش

گر سطح ايستابي

يچ برخوردي بي
ل باتلاق وجود د

سطح ؛46ص  ،3 

لايه نفوذپذير و
ن را مهاجرت ثا

  
هس أر سنگ منش

   .ست
سط ؛37ص  ،2 

 

سط ؛14ص  ،1

مسمومي» ب«:  ز

87تا  86ص  ،5 

معمولاً از جنس

 
كمي SiO2ا 
سطح ؛67ص  ،4 

ژ ، جنس نمك

سط ؛49ص  ،3 

يبا و خاص و كم
دما و فشار زياد 

سط ؛33ص  ،2 

    
 

 .رست است
اگ ، كتاب درسي

  :ها ر گزينه
زيرا هي ؛ه نيست

ست بلكه احتمال
فصل  - )2(سي 

 .رست است
يك لا ت از طريق

الي درون مخزن
  :ها ر گزينه

.ل معني ندارد
ريز در ي و رسوب

وش فاقد نفت اس
فصل  - )2(سي 

.   رست است

فصل  - )2(سي 
 .رست است

طا عبارت است از
  .شود يجاد مي

فصل  - )2(سي 
 .رست است

مواد مذاب كه م
   .شود ي

 :1ستي گزينه 
زيرا يست؛ليظ ن

فصل  - )2(سي 
 .رست است

ها در آبخوان از
   .م است

فصل  - )2(سي 
 .رست است

هاي بسيار زي ونه
ط خاص مانند د

فصل  - )2(سي 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .9
طبق شكل

  
  
  
  
  

بررسي ساير
بركه )3و  1
بركه نيس )4
شناس زمين(

در 3گزينه  .1
نفتحركت 

اختلاف چگا
بررسي ساير

خط گسل )1
ليآمواد ) 2
سنگ پو) 4
شناس ينزم(

در 1گزينه  .1

شناس زمين(
در 2گزينه  .10

مورد خطا 2
فلورسيس اي

شناس زمين(
در 2 گزينه .10

خروج آرام م
اقيانوسي مي

نادرسبررسي 
گدازه آن غل

شناس زمين(
در 4گزينه  .10

ه مقدار نمك
دگرگوني كم

شناس زمين(
در 3گزينه  .10

نمو ،گوهرها
تحت شرايط

شناس زمين(
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